

ERRATA: No item 4.9 do Edital, **onde se lê:** “... serão desclassificadas as propostas que apresentarem preços globais acima dos preços estimados pela Administração...” **Leia-se:** “... serão desclassificadas as propostas que apresentarem preços globais **ou unitários** acima dos preços estimados pela Administração...”

Na página 205, **onde se lê:** “**Figura – 26** Exemplo de colete de identificação a ser elaborado pela CONTRATADA.” **Leia-se:** “**Figura – 02** Exemplo de colete de identificação a ser elaborado pela CONTRATADA.”